
教育活動アンケートのまとめ（保護者の皆様編） 

 

質問 1 本校の教育目標を知っていますか。 

▲52.0％ わかりやすく覚えやすい目標に変更します。 

質問 2 府中二中は、子ども自身および他の人の大切さを認めた行動ができるよう教育でき 

    ていますか。 

〇85.7％  すべての教育活動を通じて今後も自分及び他人を大切にする人権教育を推進 

      てまいります。 

質問 3 十小、白糸台小と一緒に行う取組（部活動体験、ふれあいコンサート、先生方の交

流など）を知っていますか。 

〇84.3％ 今後も引き続きスマート連絡帳等を活用して周知してまいります。 

質問 4 お子様のクラスは、落ち着いて学習できる環境が保たれていますか。 

〇81.5％ 引き続き生徒の皆さんとともに考え、協力して落ち着いた学習環境が保てるよう 

     取り組んでまいります。 

質問 5 お子様は、自ら進んで学習に取り組めていますか。 

△70.5％ 学校の学習と家庭学習が連動し、さらに主体性が育まれるよう働きかけていきま 

     す。 

質問 6 府中二中は、ICT機器を活用できていますか。 

▲67.2％ 各教科の授業に加え、教育活動全般においてＩＣＴ機器を活用していますが、生 

     徒が個々にタブレットを学校や家庭で活用できるようにしていくことが課題で 

     す。      

質問 7 府中二中では、お子様の学習活動に対して、適切な評価が行われていますか。 

△79.6％ 適正な評価に向けてさらに生徒の皆さんや保護者の皆様にとって分かりやすい 

     評価にしてまいります。 

質問 8  府中二中は、いじめに適切に対応し、いじめのない学校づくりに取り組んでいま 

     すか。 

△74.6％ 見えない部分にも問題行動（いじめ問題）等があるという認識のもとで全教員が 

     協力して対応してまいります。 

質問 9 府中二中は、お子様たちの生活指導に適切に取り組んでいますか。 

〇82.4％ 今後もより良い学校のきまりを生徒の皆さんとともに考え、生徒の主体性を引き 

     出す努力をしてまいります。 

質問 10 府中二中は、お子様の将来の職業や卒業後の進路について適切に指導しています 

    か。 

△70.2％ さらにキャリアパスポートを活用し、主体的に将来の仕事や上級学校を考えてい 

     ける進路指導となるよう努めてまいります。 

質問 11 府中二中は、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいますか。 

〇84.5％ 清掃の時間に生徒の皆さんはしっかり清掃しています。学習のしやすい生活環境 

     を今後も維持できるよう努力してまいります。  

質問 12 府中二中は、保護者に対して適切に情報を提供していますか。 

◎90.4％ 今後も学校ホームページの更新、スマート連絡帳等での情報提供に努め、お子様

の教育について保護者の皆様と連携を密に図ってまいります。 


